Ref: Vigencia de arts. 58º y 97 del CCT 130/75.-
  
 

Se recuerda la plena vigencia de los artículos 58º y 97º del Convenio Colectivo de Trabajo Nº 130/75 –comercio-.

 


La presente, surge a raíz de hechos y circunstancias acontecidas en el ámbito de relaciones laborales en nuestra Región, con respecto a lo que disponen estos artículos del CCT.
 


Recordamos que el art. 58º establece lo siguiente: “Las empresas facilitarán a sus trabajadores la adquisición de las mercaderías o productos que expendan con una reducción monetaria con respecto a los de venta al público”. Derecho que tienen los empleados de comercio, que es omitido en nuestra Zona.
 


Con respecto al art. 97º, no se transcribe el texto por su extensión, pero sí resaltamos las partes fundamentales, a saber: 

SEGURO DE VIDA.

a) Asignación e importe: En 1.975 se fijó en $ 25.000.-, la suma que cubriría los riesgos de muerte o incapacidad total y permanente. Hoy la actualización de esa Asignación, es en base a doce (12) sueldos de la Categoría Administrativo “A” de la escala salarial vigente al momento del deceso o incapacidad total del trabajador. 
b) La prima de este Seguro está distribuida de la siguiente manera: 2/3 partes a cargo del empleador y 1/3 a cargo del empleado.

c) Este beneficio es independiente de cualquier otro seguro que pueda existir.

 


Teniendo en cuenta que, en los pocos casos de muerte o incapacidad total de empleados mercantiles, los empleadores no tienen contrato de este seguro para su personal, y se torna traumático para los derecho-habientes acceder al mismo, lo que lleva muchas veces a litigios que también son problemáticos para el empleador.  

 


Este seguro puede ser contratado en instituciones aseguradoras habilitadas, o en su defecto, recordamos que el Instituto Asegurador Mercantil (IAM), provee las condiciones necesarias para su contratación, para ello, pueden recurrir a nuestra Institución o a la Cámara de Comercio local. 

  


Esperando de vuestra gestión, en dar a conocimiento y recordar a los profesionales –asesores contables-, de la vigencia de estas disposiciones, lo cual agradecemos desde ya y nos ponemos a disposición para lo que sea de utilidad.

